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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
_______________________________________________________________________________________ 
 

ZITTING VANZITTING VANZITTING VANZITTING VAN 10 mei 2011 

AANWEZIGAANWEZIGAANWEZIGAANWEZIG    Luc De boeck, burgemeester�voorzitter; 
    Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Frank Schelfhout, schepenen; 
    Jozef De Clercq, Barbara Meyers, Hilde Cools, Frans Croes, Stefaan De Landtsheer, Luc De Wachter, Gunter Joye, Frea Mys, 

Liesbet Pauwels, Marcel Schuddinck, Tom Van Bel, Edwin Van de Veken, Ivan Van der Taelen, Frans Van Eetvelt, Leentje Van 
lent, Luk Van Nieuwenhuyzen, Kevin Van Ranst, Willem Verheyden, Vital Vermijlen, raadsleden; 

    Dieter Vankeirsbilck, gemeentesecretaris; 

VERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGD    Rony Cuyt, raadslid; 

 
VOORWERPVOORWERPVOORWERPVOORWERP Belasting op de afgifte van de adminBelasting op de afgifte van de adminBelasting op de afgifte van de adminBelasting op de afgifte van de administratieve stukkenistratieve stukkenistratieve stukkenistratieve stukken    

� Gelet op het gemeentedecreet, omder meer de artikels 42 § 3 en 43 § 2 15°; 
 
� Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 

geschillenprocedure van provincie� en gemeentebelastingen; 
 
� Gelet op het KB van 23 maart 1998 en wijzigingen betreffende het rijbewijs; 
 
� Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2007 betreffende “Belasting op de afgifte van 

de adminstratieve stukken”; 
 
� Gelet op de omzendbrief van 29 november 2005 betreffende Elektronische identiteitskaart 

spoedprocedure; 
 
� Overwegende de invoering van een rijbewijs in bankkaartmodel; 
 
� Overwegende de financiële toestand van de gemeente ; 
 
� Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLUIT met 26 jaBESLUIT met 26 jaBESLUIT met 26 jaBESLUIT met 26 ja))))stemmenstemmenstemmenstemmen    
    
Artikel 1 
Het belastingreglement op de afgifte van de administratieve stukken vastgesteld in de gemeenteraad van 
18 december 2007 wordt ingetrokken vanaf heden en vervangen door een nieuw reglement “Belasting op 
de afgifte van de administratieve stukken”. 
 
Art. 2 
Met ingang vanaf heden en voor een termijn eindigend op 31 december 2012 wordt ten behoeve van de 
gemeente, onder de navolgende voorwaarden, een belasting geheven op de afgifte van getuigschriften en 
andere stukken. 
De belasting valt ten laste van de personen of instellingen aan wie deze stukken door de gemeente op 
verzoek of ambtshalve worden uitgereikt. 
 
Art. 3 
De bedragen van de belasting worden als volgt bepaald: 
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a) Op de identiteitskaarten aan Belgische onderdanen: 
• voor de afgifte, vernieuwing of vervanging = 1 euro (exclusief maakloon) 
• voor de spoedprocedure = 1 euro (exclusief kosten aangerekend door de federale overheid of 

Group 4 afhankelijk van de gekozen spoedprocedure). 
b) Op de identiteitskaarten en de verblijfsvergunningen afgeleverd aan vreemdelingen: 

• voor de afgifte, vernieuwing of vervanging = 1 euro (exclusief kostprijs). 
c) Op de identiteitsstukken voor kinderen beneden twaalf jaar: 

• bij vernieuwing (in geval van verlies of beschadiging), plastic zakje inbegrepen = 1 euro. 
d) Op de identiteitsbewijzen voor kinderen beneden twaalf jaar: 

• voor de afgifte, vernieuwing of vervanging van Kids�ID = 1 euro 
e) Op de afgifte van reispassen: personen ouder dan 18 jaar: 

•  4 euro voor elke nieuwe reispas – gewone procedure 
• 10 euro voor elke nieuwe reispas – spoedprocedure 
Indien het Rijk een kostprijs aanrekent aan de gemeente, worden voornoemde bedragen hiermee 
verhoogd. 

f) Op de afgifte van rijbewijs in bankkaartmodel: 
•  4 euro voor elk nieuw rijbewijs – gewone procedure 
• 10 euro voor elk nieuw rijbewijs – spoedprocedure 
Indien het Rijk een kostprijs aanrekent aan de gemeente, worden voornoemde bedragen hiermee 
verhoogd. 

g) Op de afgifte van een trouwboekje: 
• 30 euro. 
 

Art. 4 
De belasting wordt geheven op het ogenblik van de afgifte van het belastbare stuk. Het bewijs van de 
betaling van de belasting blijkt uit het aanbrengen, op het desbetreffende stuk, van een kleefzegel, of 
kwitantie waarop het belastingbedrag vermeld is. Bij niet contante betaling wordt de belasting ingekohierd 
en is ze onmiddellijk eisbaar. 
De aan de belasting onderworpen personen of instellingen die een verzoek tot het bekomen van één of 
ander stuk indienen, moeten op het ogenblik van hun aanvraag het bedrag van de belasting eventueel 
verhoogd met de verzending in bewaring geven indien dit document niet onmiddellijk bij de aanvraag kan 
afgegeven worden. 
 
Art. 5 
De belasting is niet toepasselijk op de afgifte van stukken welke krachtens een wet, een koninklijk besluit of 
een overheidsverordening reeds aan de betaling van een recht ten behoeve van de gemeenten 
onderworpen zijn. 
Uitzondering wordt gemaakt voor de rechten welke de met het afleveren van reispassen belaste gemeenten 
ambtshalve toekomen, en waarvan sprake is in de tarieven gevoegd bij de wet betreffende de 
kanselarijrechten. 
 
Art. 6 
De vestiging, de invordering en de geschillenprocedure gebeuren volgens de bepalingen van het decreet 
van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van de provincie� en 
gemeentebelastingen. 
 
Art. 7 
Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 



Pagina 3/3  

Het reglement zal worden afgekondigd en bekendgemaakt overeenkomstig artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
 

 
 
Vastgesteld in zitting als vermeld. 
(w.g.) Dieter Vankeirsbilck (w.g.) Luc De boeck 
gemeentesecretaris burgemeester�voorzitter 
 
Voor eensluidend uittreksel: 
Bornem, 11 mei 2011 

  
  
  
  
  
  

Dieter Vankeirsbilck Luc De boeck 
gemeentesecretaris  burgemeester�voorzitter 
 
 
 


